

## 尤文一线球员确诊感染新冠

# C罗危险！这次狼真的来了！

该来的总是会来，本周四，意甲尤文图斯俱乐部球员鲁加尼确诊感染新冠病毒，这位意大利国脚也成为了五大联赛首位确诊感染新冠病毒的球员。本周一，意大利政府已经正式宣布包括意甲在内的所有国内赛事停摆，但现在看来，停摆还是来得太晚了。

本版撰稿 特约记者 谢勤德

就在上周日晚，尤文图斯刚在主场击败了国际米兰，那场比赛虽然没有球迷入场，但鲁加尼就坐在替补席上，身边的尤文图斯球员就不说了，连国际米兰替补席都危险。而在赛后，由于赢得了国家德比的胜利，所有尤文图斯球员在更衣室里集体庆祝，大家还肩搭肩一起合影，鲁加尼由于没出场比赛所以穿着T恤，但不少上场球员都是光着上身。

### 国米输球还遭连累

鲁加尼是无症状确诊，没有咳嗽，但也正是因为如此，现在谁也不知道他是何时感染的。就在本周三，在鲁加尼确诊之前，尤文图斯还进行了全队训练，再倒推十几个小时，鲁加尼的女友还在社交媒体上发文呼吁大家待在家里不要外出，完全没有预兆。

尤文图斯俱乐部随即发表声明，表示俱乐部会严格按照法令要求执行隔离程序，意大利媒体得到的消息是所有一线队球员都立即接受了检测，其中意大利国脚贝尔纳代斯基为了避免潜在的传染风险，已经离开家人自主隔离。

现在唯一可以确认的是鲁加尼感染与之前尤文图斯U23青年队的对手感染新冠病毒无关，因为在对手确诊后，尤文图斯U23青年队已经接受了检测，所有结果都呈阴性。

国际米兰方面同样高度重视，在鲁加尼确诊后，国米立即停止了正在进行的训练，随后宣布暂停一切竞技活动，并开始安排球员接受检测。不幸中的万幸是，原本定于本周四进行的国米对赫塔菲的欧联杯八分之一决赛

由于意大利已经全境封锁的缘故，赫塔菲来不了，欧足联一天前就已宣布比赛推迟。

鲁加尼目前情况良好，这位中卫通过社交媒体向球迷保证自己会好起来的，同时也希望自己感染病毒能够让更多的意大利人认识到疫情的严重性，“我想敦促大家遵守公共卫生法则，在这一病毒面前所有人都是平等的。让我们为了自己，为了所爱的人，为了身边的人行动起来，保障安全。”

### C罗紧急安排检测

上周日晚的国家德比踢完后，C罗直接乘私人飞机离开意大利返回葡萄牙，金球奖得主给出的官方解释是探望自己中风的母亲，外界则有人猜测葡萄牙人是看情况不对，意大利的疫情已经无法控制，赶紧赶在政府下达全境封锁令之前撤退。

这两种说法其实都不对，C罗的的确不只是为了回国探望母亲，否则不会将全家甚至两位保姆都带上，但一口咬定这位超级巨星是“风紧扯呼”则有点想当然了，C罗走的时候意甲还没正式宣布停摆，就算他提前得到了消息，下周也还有至关重要的欧冠淘汰赛要踢，还是要回来，总不至于直接撕毁合同吧。更靠谱的说法是C罗是送女友和孩子回马德拉老家的，葡萄牙疫情相对较轻，马德拉又在岛上，比都灵和里斯本都要安全。

无论初衷是什么，C罗都躲过了这一劫，至少比队友的风险要小，国家德比结束后他就没和鲁加尼见过面，被后者感染的可能性并不大，尽管如此，尤文图斯方面也还是通知了C罗，要求他在马德拉进行检测。



## 德乙也已出现无症状感染球员

就在鲁加尼确诊前两天，德乙汉诺威96俱乐部主力中卫许伯斯也确诊感染了新冠病毒，与鲁加尼一样，许伯斯同样是无症状感染者，既没有高烧也没有咳嗽，之所以会想到去接受检测，是因为他上周末参加了一次聚会，本周一在得知其中一名参加的朋友确诊感染后，许伯斯为以防万一主动接受了检测，结果确诊。

好消息是，许伯斯参加这次聚会是上周六晚的事情，而汉诺威的上轮比赛在上周五晚就踢完了，许伯斯还在比赛中打进一球，帮助球队客场击败纽伦堡。许伯斯上周六晚参加聚会，

周日继续放假，本周一检测确诊后立即居家隔离，并未前往俱乐部，也没有与任何队友有过接触。

俱乐部体育总监祖博称赞了许伯斯的防疫意识，表示他及时且正确的反应避免了造成更严重的后果，“他的反应可以拿来当成典范，虽然本人没有任何不适，但在发现同伴确诊后立即去了医院，然后开始隔离。”随后汉诺威96一线队球员以及其他工作人员都接受了检测，结果都为阴性，球队已经恢复正常训练。

现在的问题在于，许伯斯是无症

状确诊，和鲁加尼一样，他也不知道自己是什么时候感染的，现在可以确认上周六他参加的聚会上病毒扩散，但如果那位朋友是被他传染的呢？

这也引发了欧洲媒体的焦虑，短时间内连续出现两例职业球员无症状确诊，很可能意味着职业球员由于体质出色的原因，感染病毒后有很大概率无症状或轻症，自己还没意识到就痊愈了，结果就是成为了隐形感染源，这也是巴洛特利最担心的地方：“我和我妈妈生活在一起，我可不想自己传染给她什么东西！”

## 多国足协提出建议 欧洲杯大概率延期

对意甲来说，鲁加尼确诊的影响其实不算太大，因为意甲已经停摆，最快也要到4月3日才会重启，真正受影响的其实是西甲、法甲和德甲，很可能直接加速这三大联赛的停摆进程。

目前欧洲疫情最为严重的国家是意大利，接下来分别就是法国、西班牙和德国。现在法甲和西甲都已经宣布所有比赛空场，德甲则是大部分比赛空场，少部分还允许球迷入场。但在鲁加尼确诊后，球员要求停赛的呼声愈发高涨，联赛主管机构也要考虑风险——一旦有确诊球员参加比赛并导致其他球员感染，因此产生的一系列后果该由谁来负责？

就目前的情况来看，今夏欧洲杯无法如期进行已是大概率事件。首先是不具备举办的条件，今夏欧洲杯为多国联合主办，而现在疫情已经蔓延到整个欧洲，各国联赛以及欧洲赛事都将停摆，按期开幕几乎是不可能做

到的事情。

其次是欧洲足坛需要欧洲杯延期，只有这样才能给欧洲各国联赛以及欧洲赛事留出补赛时间。西班牙赛尔电台得到的消息是已有多国足协向欧足联提出了推迟举办欧洲杯的申请。

现在的问题是如果欧洲杯延期，那么该延多久？按原计划，今夏欧洲杯将在6月13日开始，7月13日结束，为期正好一个月。西班牙媒体透露现在有两个计划，第一是仍在今夏进行，开始时间往后挪，这样对欧洲杯自身的影响较小，但会影响下赛季的赛程安排，而且现在也不清楚疫情何时才能完全控制住，需要往后挪多久是个未知数。

第二个方案是直接延期到明年夏天进行，但这么一来就又和2021世俱杯冲突了，而这届世俱杯又正好是改版后的首届世俱杯，被国际足联寄以厚望，协调起来难度不小。



皇马篮球队汤普金斯检查新冠病毒检测呈阳性，而他出发去米兰比赛时甚至还“全副武装”。目前巴尔迪贝巴斯训练基地已被隔离，所有篮球队及足球队球员都居家隔离至少15天。此后西班牙足协宣布西甲和西乙即日起暂停比赛至少两轮。

意甲已经停摆，而从目前的情况来看，欧冠与欧联杯正式停摆也只是个时间问题。

现在已有国米对赫塔菲，以及罗马对塞维利亚这两场欧联杯被推迟，下周巴萨对那不勒斯的欧冠比赛也很

### 皇马篮球队中招，足球队一起隔离

## 西甲西乙暂停至少两轮

悬。这三场比赛有一个共同点，都是西班牙球队对意大利球队，现在意大利已经全境封锁，意甲球队压根就出不去，西班牙球队倒是可以飞去意大利踢客场比赛，但去了后就回不来了！

更别说现在意大利的疫情如此严重，巴萨已经踢完了客场还说，赫塔菲和塞维利亚都还有一回合客场比赛要踢，这个时候去意大利踢球？开玩笑。赫塔菲主席托雷斯说得很清楚，绝对不会去意大利，就算欧足联直接判赫塔菲输球，直接判赫塔菲被淘汰都没问题，“我们不是无所谓，而是太无所谓了！我们担心球员和球迷的健康，这才是第一位的。”

这三组对战一停，其他比赛肯定要跟着停，要不然下一轮你怎么踢？更别说就现在的势头来看，法国、西班牙和德国宣布暂停所有国内赛事是迟早的事。此外还有尤文图斯主场对里昂，就算意大利政府给欧战球队开绿灯，允许他们出入境，鲁加尼确诊的事实摆在这里，里昂方面能放心？

西甲球员工会已经发文，要求暂停西甲，切实保护球员身体健康。国际职业球员联合会同样表明了态度，那就是旅行、训练和比赛的风险很大，希望俱乐部和比赛组织者尊重球员采取短期预防措施的意愿，说白了就是疫情当前，生命第一，这个时候就别想着冠军和转播费了，赶紧停下来。

当然，也有唱反调的。巴黎圣日耳曼对多特蒙德的次回合比赛虽然是空场进行，但在主队2比0取胜逆转总比分晋级后，数千名球迷聚集在场外欢庆，这一幕让法国媒体无言以对：“这样的空场有何意义？”

而在马竞淘汰利物浦后，西班牙前锋迭戈·科斯塔在通过混合采访区时假装咳嗽遭到指责，但从马竞内部工作人员透露的消息来看，迭戈·科斯塔其实是在为马竞俱乐部的中国员工打抱不平，当时有欧洲记者故意向走在他身前的马竞中国员工咳嗽，于是才有了迭戈·科斯塔的回击。